

英爆发最大华人罢市行动

已经过去 10 天了,但陈镭文对那天的情形仍然刻骨铭心。“可以说,这是英国史上最大的华人罢市抗议游行活动。”10 月 28 日,这位参与抗议的伦敦慈善机构监督组民权项目负责人对记者回忆说。

2007 年 10 月 18 日,伦敦唐人街,500 多名华人手举“保障种族和谐”“拒绝做政治的代罪羔羊”“不要诋毁华人社区”等标语,抗议几天前英国边境和移民局(BIA)高调逮捕唐人街中餐馆的可疑劳工。而在位于唐人街的伦敦华人社区中心内,300 多名华人聚集在一起,与 BIA 伦敦及东南地区副总监诺夫·杜林谈判,要求 BIA 立即释放所有被捕人士。尽管华人异常气愤,但是游行现场秩序井然。“没有跟警方发生冲突。”陈镭文说。

说,“餐厅的前后门、消防通道都布满警察,餐馆里所有的员工,甚至包括老板自己,都被要求检查身份,证明自己不是非法劳工,不然的话,就要被带走。”

警方整个执法过程非常粗鲁,一位被检查的中餐馆老板对陈镭文说:“没有道理就这样冲进来,让客人鸡飞狗走,餐馆经理也被人按住,用手铐锁住。当我们华人是狗,我们不是狗!”

陈镭文也非常愤慨,“此次行动发生在午餐繁忙时间,许多就餐的客人被驱赶,大家不知道发生什么事,非常恐慌,以为是针对恐怖袭击的行动。”他事后得知,当时总共逮捕了 49 人。

英政府拒绝律师介入

虽然最近伦敦警方每周大约有 60 次针对非法劳工的搜捕活动,但针对这么多的中餐馆进行搜捕还是头一回,事件爆发后震惊英国华人社会,第二天,代表唐人街利益的伦敦华埠商会除了发表声明要求移民局立即释放所有被捕人士,也联合华人律师积极与被捕劳工取得联系。

“可行动当天 BIA 和警方竟然不允许他们代表中国劳工与 BIA 对话。”陈镭文

说,“也不给他们提供翻译,剥夺了他们应有的权利。”

不过,这还不算最不仁道的。“行动当天,有 4 名无辜受害人被误抓,其中一名受害人事后回忆说,他被扣押长达 10 个小时,期间被拒绝提供食物和饮水,释放后由于体力不支晕倒并患上了严重感冒。”陈镭文说:“目前已经有 7 人被遣返,其他人仍被关在英国各地的拘留中心。”

唐人街生意大幅滑坡

高调的行动加上英国媒体夸张的报道,使唐人街的生意受到严重影响。陈镭文事后在唐人街走访时发现,“有几家餐馆已经被迫关门,而其他没有被搜查的餐馆也受到影响,客人很少,或者说根本就看不见客人。”而原本唐人街每天的人流量有几十万。

令中餐馆老板们叫苦不迭的不只是生意的惨淡,“如果雇用非法劳工,将会面临被起诉和罚款,每雇用一个非法劳工罚款 5000 英镑。”陈镭文说。

一些中国务工人员也开始人心惶惶。在伦敦医院从事护理工作的孙芳(化名)接受记者电话采访时显得非常谨慎,“我是 2000 年从北京过来的,有合法签证。我怕我的电话可

能被英国移民部门监听,我们还是用电子邮件交流吧。”

英国政治的牺牲品

陈镭文认为,此次行动背后涉及英国政治斗争。“英国大选在即,是工党为拉周边选票采取的措施。”一位在伦敦工作的中国人黄海(化名)在接受记者采访时说:“保守党一直攻击工党在移民政策上过于宽松,最近关于非法移民的新闻也增多,所以可能政府压力过大,临时拿这些非法移民们开刀。”

“英国对移民心理很矛盾。”面向年轻华人的 Link Chinese UK 组织创始人吕品对记者分析说,一方面,英国经济的增长需要移民;另一方面,英国人又觉得外国人给社会安定、环境、基础设施(比如学校)带来压力。

尽管诺夫·杜林答应,要是日后再有类似搜捕行动,会提前通知华人社团,但是抗议的实际效果并不明显。截至 2007 年 10 月 27 日,许多被捕中国劳工仍未被释放。伦敦华埠商会的刘秘书长告诉记者:“一方面正在联系劳工家属,一方面正在与英国移民部门协商解决。”

伦敦警方粗暴执法

事情还要从 10 月 11 日那天说起,据一家中餐馆服务生回忆,大约是在 10 月 11 日中午 12:20, BIA 联合伦敦警察共 100 多人突然“空降”唐人街,对近十家规模较大的粤菜中餐馆展开搜捕非法劳工行动,整个过程持续了两个多小时。据报道此事的凤凰卫视驻伦敦记者陈毓立

科学家培育出“超级老鼠”

胃口好、寿命长,还是体能赛冠军

长跑数小时而不知疲倦,吃得巨多而不会发胖,更为活跃寿命更长,这就是科学家通过基因改造培育的“超级老鼠”的体能超群,堪与最优秀的运动员媲美。

体能赛冠军

这种老鼠能以每分钟 20 米的速度连续跑 5 小时,如同一名自行车运动员毫不歇息地骑上阿尔卑斯山。“超级老鼠”的制造者、美国俄亥俄州凯斯西储大学生物化学教授理查德·汗森表示,这种“超级老鼠”的体能堪与环法自行车大赛 5 连冠兰斯·阿姆斯特朗相媲美。

他说:“它们像兰斯·阿姆斯特朗骑车登比利牛斯山一样新陈代谢。它们主要利用脂肪酸产生能量,只产生些许(可导致肌肉抽筋的)乳酸。它们可以不吃不喝一连跑上 4 到 5 小时。”

食量大寿命长多子多福

拥有这样的好身板,自然也食量惊人。与同辈相比,

这种改基因鼠食量增加 60%,几乎为其它老鼠两倍,但体重只有它们的一半,因而无须担心体形问题。

与同笼的普通老鼠相比,它们活跃 10 倍。它们寿命更长,能活到 3 岁。它们的性生活也更加活跃,几乎整整 3 年,它们都在“生儿育女”,直到晚年仍然“壮心不已”,继续承担繁衍子孙后代的重任。与此同时,这种老鼠还非常具有攻击性。

应用前景

即使培育它们的美国科学家对此也惊讶万分,因为他们只不过改造了它们的一个新陈代谢基因而已。汗森教授说,第一只超级鼠大约诞生于 4 年前。当时,研究人员向一只老鼠胚胎里注入了一种影响磷酸烯醇丙酮酸激酶产生的基因。

汗森教授表示:“我们人类也有这种基因,但不可以对人类这样做,这将是完全错误的。我们认为,这种方式不适用于人类基因疗法。目前不可能向人类的骨骼肌中注入基因,即使试验也有悖伦理。”

不过,医药公司也许可能利用这种发现研制新的药物,加强人类的肌肉能力,治疗某些疾病。汗森教授也承认,运动员将来也许会滥用以这种技术开发的药物。他说:“这是可能的,为人注入基因是另一种不同的方式。我只会帮助那些患有囊性纤维化疾病的人。”

无心之作

目前,科学家已经培育了 500 只这样的“超级老鼠”。汗森教授坦率地表示,这些改基因的体能和行为改变完全出乎他们的预料之外。这个实验原本是要研究主要存在于肝脏和肾脏的磷酸烯醇丙酮酸激酶的作用。在注入促进磷酸烯醇丙酮酸激酶产生的基因后,这种超级老鼠的肌肉内磷酸烯醇丙酮酸激酶的浓度为普通鼠的 100 倍。科学家通常需要通过血液化验才能发现基因改变是否产生效果,但这些老鼠的变化却非常显著,而且在出生几周后就显得卓尔不群,在笼子里转来转去,非常活泼。

新闻链接

转基因动物明星

基因改造技术已有 30 年的历史,应用于基础研究和生产农业及医药产品。著名的转基因动物“明星”包括:

贝兹维尔猪

美国农业部贝兹维尔研究所将人类生长激素基因注入猪的身上,让它们生长得更快,结果这种猪出现了严重的骨骼和关节问题。

蜘蛛丝山羊

科学家将蜘蛛丝蛋白基因注入山羊体内,然后从羊奶中提取蛋白质,抽成丝后坚韧如钢铁,可用于工业用途。

菠菜猪

日本科学家开发出一种具有菠菜基因的猪,科学家称这种猪肉更少,吃起来更健康。

转基因牛

科学家进行了一系列试验,尝试把人类基因移植到牛身上,以从牛奶中提炼药用蛋白。

环保猪

科学家正在尝试将一种细菌基因注入猪体内,以便使它们的粪便更少毒性,减少污染。 王辉

韩名人离婚引发通奸罪之争

韩国一对前偶像派艺人夫妇的恩怨正在吸引韩国公众的视线。不仅因为他们的高知名度,还在于围绕是否废除“通奸罪”,韩国舆论再次分裂。

离婚大战

漩涡中的艺人夫妇是朴哲和玉素利,今年均为 39 岁。两人在上世纪 90 年代是韩国青春偶像派的代表人物之一,结婚后一直被媒体视为“金童玉女”般的理想婚配。两人最近打起离婚大战,不仅夫妻恩断义绝,男方朴哲甚至以通奸罪名对女方提出刑事诉讼。

为争取舆论支持和公众同情,双方近期先后召开新闻发布会,互相“揭丑”。玉素利 10 月 28 日向媒体“诉苦”,称自己的婚姻非常不幸。

“他和我在同一屋檐下生活这么多年,可我们之间从来没有过充满温情的对话。生完孩子后的很长时间,我饱受抑郁折磨。我们 11 年的婚姻中,夫妻生活只有 10 次。”

玉素利的这番揭露让朴哲很“受伤”。他立即在第二天召开新闻发布会,称对妻子在媒体面前中伤自己感到“非常悲伤和愤怒”。“我注意到她所说的‘10 次’,”朴哲强调说,“我没有生理问题。”

朴哲说,他已经以通奸罪名起诉玉素利和两名男子,并称手头握有证据。

舆论分歧

通奸罪在韩国法律中已存在 54 年。根据这项法律,一旦罪名成立,被告面临最高两年监禁。但是,在韩国,通奸罪名的认定需要“决定性的证据”,比如说,发生性关系的照片能构成证据,但其他行为的照片不一定能被认定为证据。美联社因此认为,如果没有确凿证据,上述两人的官司可能陷入死缠滥打。

不过,韩国媒体与公众对此案的关注,不仅在于两人的知名度,还在于对通奸罪名是否“过时”的舆论分歧。支持保留通奸罪名的人认为,废除这一法律的时机尚未成熟,因为它能保护妇女权益,防止家庭破裂和道德下滑。民调显示,70%的韩国人支持保留通奸罪名。

废除呼声

同时,要求废除通奸罪的呼声仍在继续高涨。反对者认为,所谓通奸罪名侵犯了个人隐私权。今年 9 月,韩国两名法官再次向宪法法院提起申诉,称通奸罪“违宪”。宪法法院预计在 6 个月内作出裁决。

首尔北区地方法院法官杜金基(音译)是提出申诉的两名法官之一。他说:“法律不能管到我们的床头。”美联社说,绝大多数发达国家均已废除通奸罪名。

冯武勇(新华社社本报特稿)

分店开遍俄罗斯,希尔顿亦是其粉丝——15岁豪门少女成顶级设计师



凯拉·普拉斯蒂妮娜和美国社交名媛帕丽斯·希尔顿

俄罗斯 15 岁少女凯拉·普拉斯蒂妮娜出身亿万豪门,却从小酷爱绘画和服装设计。凭借个人天赋及父亲的雄厚财力,普拉斯蒂妮梦想成真,成为炙手可热的时装设计师。

豪门少女创造时装神话

凯拉·普拉斯蒂妮娜出生在俄罗斯一个亿万豪门家庭,其父亲是排名前 100 位的俄罗斯大亨谢尔盖·普拉斯蒂尼。谢尔盖身为俄罗斯奶制品与果汁饮料领头羊“Wimm Bill Dann”公司的创办人,坐拥约 1.75 亿英镑身家。据普拉斯蒂妮娜的个人网站介绍,她小时候就酷爱画衣服,父亲问她最喜欢画什么时,她曾答道:“美丽的东西”。为了一圆爱女对于时装的梦想,谢尔盖决定投资开设时装公司,由普拉斯蒂妮娜负责设计,他本人负责财政,在莫斯科商场开设旗舰店。

如今,年仅 15 岁的普拉斯蒂妮娜已经成为俄罗斯炙

手可热的时装设计师,由她设计的少女服饰遍布 28 间分店,每月卖出超过 4 万件,更成为真人秀电视节目的指定服饰,被誉为俄罗斯的时装界神话。

艳女希尔顿也为她捧场

在普拉斯蒂妮的众多忠实粉丝当中,甚至还包括美国社交名媛、希尔顿饭店的女继承人帕丽斯·希尔顿。10 月 29 日晚,希尔顿坐在前排欣赏普拉斯蒂妮品牌的明年春夏时装周表演,翌日更花费约 6000 英镑购买其衣服配饰,并大赞:“她是个了不起的设计师。我现在就穿着她设计的衣服,我准备疯狂采购。她年龄这么小,设计却令人吃惊,我太喜欢她了。”

业内人士认为,俄罗斯时装市场走向极端,要么只有昂贵的意大利服装,要么只有廉价衣服,而普拉斯蒂妮设计的服饰价钱合理又时尚,正好吸纳了大量中产顾客。 天士

赠送 280 元 解酒护肝试用装

醉酒影响上班?患酒精肝、脂肪肝? 澳大利亚阿尔科多胶囊每小时分解 50 克酒精,快速消除酒精肝、脂肪肝。

拨免费电话 4006502666 赠 280 元试用装,数量有限

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发出三种微波 能穿透墙壁 刺激老鼠 蟑螂逃离 100m² 范围 无需药物 对人无害 咨询 025-52213837

经销 太平南路 539 号东北参茸 苏州康诚 无锡松龄堂 常州浙生 泰州生源 南通遂生堂 徐州一乐 连云港华联 盐城毓龙 宿迁苏果 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

招聘

急聘 列车、汽车押货员,3650/月+补助。即上岗,包吃住。025-81760666

急聘 (南京-上海) 押货员,3600+补助。025-68678106。

吃住+即上岗

急聘 宁杭专线:(汽、列)车押货员,3600+补+吃住。025-83020546

招聘 挖掘机驾驶员,有矿山工作经验者优先。13813042118

急聘 电子厂男女操作工 100 名,2600/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货 40 名,3600/月+补助,包吃住,办保险。025-85549337 吴科长

急聘 光电电子:流水线操作工 120 名,2600/月+奖金;另聘:跟车送货工、叉车、大小车司机,3600/月+补助;办保险,包吃住,双休。025-66873768(内招)

台企电子厂急聘

男女电子操作工 120 名 2600/月+奖金,另聘文员、保安、大小车司机,3600/月+补助,包吃住,办保险,双休。025-85552663(内招)

急聘 南京-上海(汽列)车押货员 40 名,3600+补助,包吃住。025-85552963

转让工程机械

转让 3 吨叉车。013815424030

低价转让 07 年叉车,4 吨 1 台,3 吨 2 台,南京市玄武区 013405873693 闫主任

招商

狂赚有车人的钱!

每辆汽车终身保修,每个季度企业福利,每月补贴,平空,美国最新发明,自主知识产权,专利,各地上网,免费注册,总部:010-51668692 808 客服:95010

4008899282 013295516789

在家上班 轻松赚钱

加工产品:布画,日可获利 40-60 元,纯手工,无需基础,设备,单位,个人均可接单。总部免费供料,每月上门收货、付款。www.cvsoc.cn

欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、邮编、姓名至 13991888161 免费邮寄

总部:010-51668692 808 客服:95010

转让汽车

低转 各类小车。013487990577

低转 广本、丰田、奥迪、大众等,见车付款。13789249233

低转 广本、奥迪等,验车付款。13851757447 林

急转 各类小车,见车付款。013874530407 李

低转 奥迪、广本。13487995513

特低价转 奥迪、广本等。013787503200 钱(外地代送)